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1. GENERAL INFoRl\IATloNl.
1. UMUMIY мА,LUмо-г 1.1 Nаmе

1.1 Наипtенованtrе1.1 Nomlanishi Йd distribution plates оr their new

effective analog model for the acid gas аьsоrьеr column

DA-1701, bulk contact nozzles оr their new effective

analogue model fоr the diethanolamine stripping column

DA-l702

Bulk contact nozzles
Насыпные контактные насадки и

или их новый эффективный аналог модели для колонны

газа DA-l70l, насыпные контактные

новый эффективный аналог модел для

распределительная тарелки

ина DA-l702колонны

абсорбер кислого
насадки или ихDA-l702 kolonnasi uсhuп nasadkalar yoki uning yangt

onnaSlkol nasadka,uсhuпаЬsоrЬеr,70 огdоп1-1DA gаz
samaralu analogtагеatish larning yangilkalari yokitarql

tozalashietanolanrin eritmasinilаri bug'latibva dmodel

modellari.samarali 1.2 Reason and ýrcha theofьп1.2 OcHoBaHlle Irad va asos1.2 Tov,аrlаrпi sotib olishdan mа application for 2024.
ng the quality of руrоgаs purification

smooth ореrаtiоп of the руrоgаs

ргераrаtiоп section ofthe Ethylene production, unit,

i. ъчk contact nozzles аrе designed to improve the

quality of паturаl gas purification from acid gases and

"ъrч.i 
uninteпupted operation of the паturаl gas

purification plant irоm acid gas in the Ethylene production

unit.
2. Distribution plates аrе designed fоr uпifоrm distribution

of the liquid ръus" oue. the packing lауеr_апd uпifоrm

distribution of gu, u.ros the cross section ofthe аьsоrьеr

of the DA-l70l acid gas column. Replacing distгibution

plates helps imрrоче tйе dеgгее of purification of паtчrаl

gas frоm^асidiъ components in the composition of the

purified gas аftеr the acid gas аЬsоrЬеr,

Basis: Unscheduled
Objective: Imрrочil
and епsчrе the

основание: Внеплановая заявка на

щель: Повышение качества очистки природного газа от

кислых гtIзов и обеспечение бесперебойной работы установка
очистка природного газа от кислого газа цеха производства

Этилена.
l. Насыпные контактные насадки предназначены для

улучшения качества очистки природного газа от кислых

iuro" и обеспечение бесперебойной работы установки
очистки природного газа от кислого газа цеха производства

Этилена.
2. Распределительные тарелки предназначены дJIя

равномерного распределения жидкой фазы над слоем

насадки и равномерному распределению газа по сечению

аЬsоrЬега колонны кислого газа DA-l70l, Замена

распределительных тарелок способствуют улучшению
степени очистки природного газа от кислых компонентов в

2024 год.

составе очище нного газа после кислого газа.

ta'minlash.
l. Nasadka Etilen ishlab chiqarish sexining tabiiy gazni

tozalash qurilmasining tabiiy gazni nordon gazlardan tozalash

sifatini oshirish ча uzlцksiz ishlashini ta'minlash uсhuп

mo'ljallangan.
2. ТаqsiЙlаsь tarelkasi DA-l70l поrdоп gaz аЬsоrЬеr

kolonnasida suyuqlik fazasini nasadka ustida Ьiг tekis

taqsimlash uu girni kolonna bo'ylab Ьir xil taqsimlash чсhчп

rnо'Цчlluпguп. 
- Taqsimlash tarelkalarini almashtirish,

absorberdin kolonnasidan keyingi поrdоп gazlardan

tozalangan tabiiy gazni поrdоп gaz komponentlardan

tozalanish darajasini yaxshilashga уоrdаm beradi,

а.аdап2024 uсhuп buyurtmAsos: rеj tashqariyi
Slaslr fatinitozaаrdаппогdоп gazlgaznitabiiyMaqsad:

tabslt Sechishlab iiy gаzп|len xiningva Eti lqaгloshirish
islrlashinilZuzluksilmasinitozalaslr qurпоrdоп gazlardan

il"

TECHNICAL ЛSSIGNМЕNТ
fоr the purchase of bulk contact nozzles апd

distribution plates fоr the needs

LLC "Shurtап Gas Chemical Соmрlех"

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на закупку насыпных контактных насадок и

распределительной тарелки для нуrlц
ООО <Шуртанскlлй ГХК>

<<Shurtап gaz-kimyo majmuasb> MChJ ehtiyoji uсhuп

nasadka va tarqatish tarelkalarini xarid qilish bo'yicha
TEXNIK TOPSHIRIQ
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l.3 Tovarпi ida ma'lumotl ha t.3 Сведеltllя о новlлзне 3l I п ftlгпr ati оoll tn heеY Ii aZ Ьеrit) lad tIlnahs lotigan ьo'l ilуа ngI ke гal k,

slr lati l1l shu Ll lll Iadanagan
l1,1I<Iarlqayta Ьо shirgaI,1 ke гаk.

Поставляемый товар-
употреблении, в том
не быллl восстановлен

дол)ксll быть новым, которы
чl|сле 1.1e был восстаtrовлен,
tы потребительские свойства.

йнебылв
у которого

dciTlre чегеd cl S[|ct illr Ьерго new ichh has not been
с ud llused, ltas not ellЬе whi haschгеstоrеd, Ьеепnot
соrеstоrеd Sul-tle рrоlpertieS.

.4 т ish lllitayyorlash с ris hа bos iclrltiq rl.:lq пы разрабоr.кll / llзготовленltя1.4 Эта
..l S dоf ечеlоtages /mаent uпрпI refactu

IshIab chiqiIgan Ьаrсhа texnik hujjatlaгi (konstruktorlik
xujjatlari) rus tilida taqdim etilishi kеЙ.

etkazibuJJ

агNasadkal ,а at ish tare kaI агltarql ltanlda Li lаг huпuc l1ltex k
а lагп Ьеrцчсh tlS Ьull xl1te ik h Ьаrсhаtop iq о

talаЬ lari kегаk,Ьаjаrаd igan распределительноli тарелкtl технической документации к
HtIN,l, должны быть Kol\{пaHI{I.1, которые выполнят все
требования настоящего технического задания.
вся разработанная конструкторская документация должнабыть предоставлена на русском языке.

лоставщttком насыпных контактных насадок и

,, ,LLASH SoHASI

The of Randolnsuppl col Llшп anpacki techndng icaI
doculnentati fоrоп them shal Ье that fu ficompanies
tlre entSl1-1 ofrеqulrе th is techn ical ifiSpec cation.
All deve desiloped documegn mustntation Ье ided lnрrочRussian.

,, оБлАст ь примЕнЕния 2. SCOPE оF USE

DA-l70l аЬsоrЬеr kolonnaning maqsadi 30% dietanolamin
eritmasi yordamida tabiiy gaini погdоп gаzlаг (kагЬопаt
angidrid ча vodorod sulfidi) dan tozalash.
DA-1702 kolonnasini maqsadi поrdоп gazlarga to'yingan
30% dietanolamin eritmasini bug 'latish 

"уоrdаmidа 
поrdоп

gazlaгdan tozalash.

shbuUl texnik поrdоп аtopshiriq ,ЬsогЬеrgaz DA- 70 ча
oldietan lnаm lnleritmas lhtozalasbug'latib DA- 702

uсhuпkolonnalari B-seksiya Ikasintаrеtarqatish l, C-seksiya
atish tarelkasinitarql ча паsаdkаIаг olishSotib uchun texn ik
lаrпitalab laydibeIgi контактные насадки мя абсорбер DA_l70l и отпарки

диэтаноламина колонны DA- l 702.
Назначение абсорбер колонны кислого газа DA-l70l очистка
природного гЕва от кислых газов (диоксида углерода и
сероводорода) с помощью раствора 30Оlо ДИЭТаНоламина.
Назначение колонны DA-l7o2 удмение кислых гtвов изнасыщенного кислыми газами ЗOо%-ного растворадиэтаноламина путем выпаривания.

настоящее техническое задание устанавливает технич еские
требования кимя закуп распределительной тарелки
В-секции, ьнойраспределител итарелки С-секции насыпные

The рurроsе of the DA-l70l acid gas column аЬsоrЬеr is
to purify паturаl gas frоm acid gаsБs (саrьоп dioxide and
hydrogen sulfide) using а solutio]l of зilи diethanolamine.
The рurроsе of the DA-l702 column is to геmоче acid
gases from азOо/о diethanolamine solution satuгated with
acid gases Ьу ечарогаtiоп.

lSTh technical ficationspeci establishes the technical
thefоrrеquшеmепtS ofpurchase the B-section distribution

the сplate, -section disгibution late and buIkр contact
nozzles fог the DA ,70

аЬsоrЬеr DA-and 102
diethanolamine lumn.соstripper

3. FоYDлLАNISп SНАRТLЛRI 3. условия ЭКСПЛУАТАЦИИ 3. OPERAT ING CONDITIONý
Gazni tozalash qurilmasi yiliga Ьir mагtа 15 kuп davomida
ta'mirlash uсhuп to'xtatiladi.

9::li tozalash qurilmasi аtrоЁmuhit hаrоrаti minus
-21ОС++49оС bo'Igan ochiq joyga joylashgan.

Ishlash геjimi- uzluksiz.

Установка газовой сепарации останавливается на ремонт lраЗ в гоД на l5 суток. Установка газовой 
"Ьпuрuц""установлена на открытой площадке с температурой

окружающего воздуха от минус -27оС - +49.с.

Режим работы - непрерывнiiИ

The gas sераrаtiоп unit is stopped fоr rераirs опсе а уеаrfоr l5 days. The gas Separatio;unit is installedin ап open
аrеа with ап ambient tеmрегаturе of minus -27ОС + +49Ос.

Орегаtiпg mode - continuous.
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4. TECHNIсALТРЕБОВЛНИЯТЕХНИЧЕСКИЕ4.4. TEXNlK TALABLAR of existing rапdоm4.1.1 Тесhпiсаl characteristics
соlumп4.1.1 Техническrrе характеристшки существующllх

насыпных контактных1.1 Mavjud nasadkalarning texnik xususiyatlari

насыпные контактные насадкtt для колонны

Модель: Fleximax 400

Model: Fleximax 400

Толщина:0,4 мм

Thickness: 0,4 мм

Марки матери€tла: AISI З04.

Material: AISI304.
Количество: 250.0 мз

Quantity: 250.0 мЗ

тип: Упакованная башня.

Туре: Packed tоwеr.

Принцип: Газожидкостный массообмен

Principle: Gas-liquid mass trапsfеr

Контактный гryть: Непрерывный.

абсорбер

Contact path: continuous.

кшслого газа DA-l70l.

$TRB

ilч
ll

насыпные коttтаtсгные насадки колонны отпарки

диэтаноламина
Dл_l702.

Модель: Fleximax 400

Model: Fleximax 400

Толщина: 0,4 мм

Thickness: 0,4 мм

Марки материuIа: AISI 304.

Вrапds of material: AISI 304.

Количество: 260.0 мз

Quantiý:260.0 м3

тип: Упакованная башня.

Туре: Packed tоwеr.

Принчип: Газожидкостный массообмен

Principle: Gas-liquid mass ffansfer

Контактный rryть: Непрерывный,

Contact path: сопtiпuоus.

q
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4. 1.2 TechnicaI characteristics of existing distributor
trау RTD-55l, elements and fasteners of the B-section4.1.2 Технlлческие характеристrlкlr существующеi-l

llэлементовRTD-55lнои тарелкlrределительра
В-секции.l!деталеыи

паSlпkolon ng,absorberl l70 rdоппо14. Dл1 g^z
texniktаrеh lkas пlatis xususiyati,tarqB-sekseya

rt.detallamlashvarl hmа kaelementla Material of the distribution plate, е

the B-section: AISI 304.
Thickness of the distribution plate and their B-section

elements: 3 mm.
Nчmьеr of distribution plate, elements and fasteners of the

B-section: l (one) set

Model of the distribution plate, elements and fasteners of the

B-section: RTD-55l.
Operating principle of the B-section distribution plate: Gas-

liquid mass transfer.
Contact path: Continuous.

and fasteners oflements

деталей В-секции: дISI 304.

толщина распределительной тарелки и их элементов В-секции:

3 мм.
количество распределительной тарелки, элементов и

крепежных деталей В-секции: l (олин) комплект

модель распределительной тарелки, элементов и крепежных

деталей В-секции: RTD-55 l.
принчип работы распределительной тарелки В-секции:

Газожидкостны й массообмен.
Контактный путь: Непрерывный.

элементов и крепежныйМатериа.л распределитель ной тарелки,

qalinligi:3 мм
Ё-sекs-iуа tarqatish taгelkasi, elementi va mahkamlash

detallarining miqdori: l (Ьir) jamlanma

B-seksiya tarqatish tarelkasi, elementi va mahkamlash

detallarining modeli: RTD-55 l.
B-seksiya iarqatish tarelkasini ishlash tamoili: gaz-

suyuqlik massasini almashinuvi
Aloqa yo'li: uzluksiz.

va,lementiеu11tarelkas-seks lngtarqatishiya
AISImarkasi 304.materiallashmahkam detallarining
elementlariniva uп lngtarelkasiningtaгqatishB-seksiya

4.1.3 DA-l70l sоur gas аЬsоrЬеr со

Technical characteristics of the c-section distribution
plate, its elements апd fastening details,

lumп
4. 1.3 Технические характеристлtки

распределI|тельной тарелки RTD_551, элементов и

крепежный деталей С-секции,

существующей
4.1.3 DA-l701 поrdоп gaz abso
C-sekseya tarqatish tarelkasini texnik xususiyati,

uпiпg elementlari va mahkamlash detallari,

rЬеr kolonnasining

the C-section: AISI 304.
Thickness of the distribution plate and thеir c-section

elements: З mm.
Nчmьеr of distribution plate, elements and fasteners

C-section: 1 (опе) set

Model of distribution plate, elements and fasteners

C-section: RTD-S5l.
ореrаtiпg principle of the distribution plate c-section: Gas-

liquid mass tгапsfеr.
Contact path: Continuous.

elements and fasteners ofмаtеriаl of the distribution plate,
распределительной тарелки, элементов и крепежных

деталей С-секции: AISI З04.

Толщина распределительной тарелки и их элементов С-секции:

З мм.
количество распределительной тарелки, элементов и

крепежных деталей С-секция: l (один) комплект

модель распределительной тарелки, элементов и крепежных

деталей С-секция: RTD-55 l.
Пр""ч"п работы распределительной тарелки С-секция:

газожидкостный массообмен.
Контактный путь: Непрерывный.

МатеришlC-seksiya tarqatish taгelkasi, е

detallarining material mаrkаsi: AISI 304,

c-seksiya tarqatish tarelkasining va uning elementlarini

qalinligi: 3 мм
ё-sекiiуа tarqatish tarelkasi, elementi va mahkamlash

detallarining miqdori: 1(Ьir) jamlanma

c-seksiya Йrqаtish tarelkasi, elementi va mahkamlash

detallarining modeli: RTD-55 l.
C-seksiya iarqatish tarelkasini ishlash tamoili: gaz-

suyuqlik massasini almashinuvi
Aloqa yo'li: uzluksiz.

mahkamlashlementi va

The following documents m

technical and соm mercial proposal:
. The Сопtrасtоr is obliged to

documentation in Russian.
. The Сопtrасtоr is obliged to

а
theа

\the
-lll

ё

technical

in ассоrdапсе with the

letterhead of the
conditions fоr the fulfillment
. The contractor provides а

ust Ье submitted in the
В технl|ко-коммерческом предложениt{

представлены нижеследующие документы:
. Производитель обязан предоставить всю техншlескую

документацию на русском языке.
. Про"auопитель обязан предоставить на бланке завода-

изготовителя документ, в котором прописаны условия
выполнения гарантийных обязательств,
. Производитель предоставляет гарантию качества на товар в

должны быть

соответствии с гарантией.
о В своем техническом

Texnik-tijorat taklifida qu
qilinishi shart;
. trhlub chiqaruvchi Ьаrсhа texnik xujjatlami rus tilida

taqdim qilishi shart.
. ' lsыаь chiqaruvchining varaqasida kafolat

majburiyatlarini bajarish shartlarini ko'rsatadigan

hujj atni taqdim etishga mаjЬurdir.
. Ishlab'chiqaruvchi taqdim qilayotgan Mahsulotiga

sifat kafolatini o'z zimmasiga oladi.

yidagi xujjatlar taqdim

lshlab clt аruчсhi texnik taklifida
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existing bulk contact nozzles and distribution trays оr а new

effectiie analog model of bulk contact nozzles and

distribution trаf fоr the acid gas аьsоrьеr соlumп and

diethanolamin. Ъtriрр., column.
. Iп its technical proposal, the mапufасturеr must provide

the chemical analysis and mechanical properties of the latest

manufactured rапdоm column packing for alkaline calone,
. Suppliers of random соlumп packing mцst Ье approved Ьу

the project licensor "АВВ Lummus".
. Зrh рurtу material and equipment mапчfасturiпg inspection

rероrt.
. 'provide 

the service life of the supplied rапdоm соlчmп

packing of the Ьrапd in the manufacturer's letterhead,

. Рrочidе а list of enterprises whеrе bulk contact nozzles and

distribution plates аrе rtsed оп аьsоrьеr columns for

purifying паiцrаl gas from acidic components using а

solution- of 30% diethanolarnine очеr the past 2 уеаrs,

indicating the contact information of Счstоmегs, (rеfеrепсе

list);
. Ii-is necessary to indicate publicly available information

about the mапчfасtuгеr's соmрапу (company's website);
. Guarantees must Ье provided aS to the Suitability of the

ргороsеd bulk contact rrozzles and distribution trау fоr the

purification of natural gas fгоm acid gases (саrьоп dioxide

ana hуdrоgеп sutfide) using concentrated З0%

diethanolamine;

If the above documents are not provided in the technical

рrороsаl, this technical proposal will Ье considered поп-

compliant. Documents not submitted will поt Ье rе-

requested.

о.ý+\_
Ё

mапufасtчrеr rvill ргочidе. In its technical proposa l, the

распределительная тарелка дlя колонны абсорбер кислого 
]

газа и колонны отпарки диэтаноламина,
о В своем техническом прелпожении Завод

изготовитель должен предоставить химический и

механические свойства последних изготовленных насыпных

контактных насадок и распределительная тарелки мя
абсорбер колонны кислого г:ва и колонны отпарки

диэтаноламина.. Производитель насыпных контактных насадок и

рuaпр"дaп"rельной тарелки должны , быть одобрены

компанией проектным лицензиаром кАВВ Lummus>,
. отчет об инспекции по контролю за качеством матери€Iлов и

изготовлению оборудования от 3-й стороны,
. Предоставить срок службы поставляемого товара на

фирменном бланке производителя.
. Предоставить список предприятий, где Насыпные

контактные насадки и распределительная тарелка применяется

на абсорбер колоннах при очистки природного газа от кислых

компонентов с помощью раствора ЗOоh диэтаноламина за

последние 2 года с укzванием контактных данных Заказчиков,

(референс-лист);
о Необходимо укЕвать общедоступную информачшо

о компании производителей (сайт компании);

о НеобходFмо предоставить гараtпии о приемлемости

предlагаемых насыпных контактных насадок и

распределительной тарелки дtя очистки природного гtва от

*".n",* газов (лиоксида углерода и сероводорола) с помощью

концентированного 30Оlо диэтаноламина;
в случае не предоставления вышеуказанных документов в

техническом предложении, данное технIlческое

предложение булет считаться не соответствующим, Не

предоставленные документы повторно запрашиваться не

булут.

насадкиконтактныепныенасысуществующийпредоставить
ttвы эки или но ффективный1,1 тарелраспределительная

инасадкиконтактныеыенасыпнмоделганаJIо

taqdim qilishi kerak.
.Nisadka va tarqatish tarelkalarning ishlab

chiqaruvchilari, loyixachi litsenziar bo'lgan Авв
Lчйmus kompaniyasi tomonidan tafsiya etilgan bo'lishi

kеrаk.
. ishlab chiqarilgan mаtеriаl va uskunalami sifatini

паzоrаt qilish Бо'уiсhа uchinchi tomon mustaqil

tekshiruv hisobotini taqdim etishi kerak.
. Ishlab chiqaruvchi logotipi tushirilgan tasdiqlangan

mахSus varaqasida nasadkalarining ekspluatasiyaga

yaroqlilik muddati ko'rsatilgan mаlцmоtпi taqdim

etishi shart.
. Ishlab chiqaruvchilar, nasadka ча tarqatish

tаrеlkаlаrпi oxirgi 2 yilda 30% dietanolamin eritmasi

yordamida аьsоrьеr kolonnasida tabiiy gaz taгkibidan

nordon gazni tozalashda qo'llanilganligi,

вчуurtmасhйпi ro'yxatini va aloqa ma'lumotlarini

ko;rsatgan holda (ma'lumotnomalar ro'yxati) taqdim

etadi;
. ishlab chiqaruvchilarning kompaniyasi (kompaniya

veb-sayti) to'g risidagi ommaviy ma'lumotlami ko'rsatish

kerak;
. Tabiiy gaz tarkibidan погdоп gazlardan tozalashda

з0% di;ta;olamin eritmasi yordami bilan tozalashni

tavsiya etgan nasadkaning maqbulligiga kafolat Ьегish

kеrаk;
Agar yuqoridagi hujjatlar texnik taklifda Ьеrilmаgап

bJlsa, ushbu texnik taklif, texnik topshiriq talabiga

mos emas deb hisoblanadi. Taqdim etilmagan

uchun taqdi
chiqaгuvchi

ffektеva tarelkalar yanginasadka iga yokitaгqatish
поrdопча ishatnasadkasianal tarqlmodelog

ashtozal,larrlinnidietanova,ЬsоrЬеriаgaz
etishп1 kеrаkkоlоппаlаri

ishifida labtakltexnikshlab uzining
lkatаrе mаtеriаllаriпilarча lhatisnasadkach tarqlqаrgап

mаlumоtlаriпxuSuSl,mexanikva уаtlагikimyoviy

hujjat,lаr qayta so'ralmaydi. а\

)..}

] 1 t ]\ , : r ':

tаrеlkаlаriпi
bug'latib

tti:]j' '']
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4.2 The purchased rапdоm соlumп pacНng will
Ье operated uпdеr the following technological

conditions

4.2 Приобретаемые IIасыпные контактные насадки и

распределительная тарелка булет эксплуатируется в
следующих технологических условиях

4.2 Sotib olingan nasadka va tarqatish
tarelkalari quyidagi texnologik sharoitda

ishlatiIadi

Technical iпfоrmаtiоп and technological ра rаmеtеrs of the аЬsоrЬеr of the acid gas соlumп DA-170I
3590/3595 kPaWorking рrеssurе:Рабочее давление колонны аЬsоrЬеrа:АЬsоrЬеr kolonnasining ishchi bosimi

55ос _ 68,сАЬsоrЬеr column operating tеmрегаturе:Рабочая температура колонны аЬsоrЬеrа:АЬsоrЬеr kolorrnasining islrclri lrarorati:

385520 kg/ lrourNаtчrаl gas consumption at the inlet of
the аьsоrьеr соlчmп:

Расход природного газа на входе в колонну
аЬsоrЬеrа:

АЬsоrЬеr kolonnasiga tabiiy gazni
kirishidagi sarf:

З650 kPaNatural gas рrеssurе at the inlet to the
аьsоrьеr соlчmп:

.Щавление природного гiва на входе в колонну
аЬsоrЬеrа:

АЬsоrЬеr kolonnasiga tabiiy gazni
kirishidagi bosimi:

35 осТеmреrаturе of natural gas at the inlet to
the аьsоrьеr соlumп:

Температура природного гzва на входе в колонну
аЬsоrЬеrа:

АЬsоrЬеr kolonnasiga tabiiy gazni
kirishidagi harorati:

55 ос
Теmрегаturе of а 30% diethanolamine
solution at the inlet to the аьsоrьеr
соlumп:

темпераryра ЗOyо раствора диэтаноламина на
входе в колонну аЬsоrЬеrа::

АЬsоrЬеr kolonnasiga 30% dietanolamin
eritmasini kirishidagi hаrоrаti:

492,З m3/ hоur
Consumption of З0% diethanolamine
solution at the inlet of the аьsоrьеr
соlumп:

Расход 30О% раствора диэтаноламина на входе в

колонну аЬsоrЬеrа::
АЬsоrЬеr kolonnasiga 30% dietanolamin
eritmasini kirishidagi sаrfi :

55 осSteam condensate tеmреrаfurе at the inlet
to tlre аьsоrьеr column:

Температура пароконденсата
колонну аЬsоrЬеrа::

на входе вАЬsоrЬеr kolonnasiga bug' kondencatini
kirishidagiharorati:

3.5 m3lhоur

250.0 m3

paracondensate flow rate at the inlet of
tlre аьsоrьеr соlumп:

Loading чоIчmе of the lауеr of bulk
contact rапdоm соlumп packings:

Расход параконденсата на входе в колонне
аЬsоrЬеrа:
Загружаемый объем слоя насыпных контактных
насадок:

АЬsоrЬеr kolonnasiga bug' kondencatini
kirishidagi sаrfi:

Kolonnaga nasadkaning yuklanislr hajmi

490 m'The design volume of the соlumпобъем колонны:Kolonnaning lrajmi:

25500 ммHeight of the cylindrical раrt оf the
column:Высота цилиндрической части колонныKolonnasining cilindrik qismini

,,{{qр-0__},м,tcolumn iппеr dialneter:Внутренний диаметр колонны:Коlоппапiпg ichki diametri:
/*,}тет!90е,,Design соlumп temperature:Расчётная тем пература колонны :Kolonnaning lrisoblangan lrarorati

llq
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DA-1702 - dietanolamin eritmasini
bug'latib tozalash kolonnasining
texnik nra'lumoti va texnologik rejim
ko'rsatgichlari .

Технrrческая информация и параметры
технологпческого режима колонны отпарки
диэтаноламина DA- 1 702.

Technical information
technological раrаmеtеrs
diethanolamine stripping
DA-1702.

and
of the
соlumп

O'lchov birlik/
Единица пзмерения
/ Uпiф

Ishchibosimi рабочее давление Wоrkiпg рrеssчrе 95 kPa

Kolonnasining yuqori qism ishchi hаrоrаti Рабочая температура верхней части колонны
Operating tеmреrаtчrе of the top of the

соlumп
l07 ос

Kolonnasining ostki qism ishchi hаrоrаti Рабочая температура нижней части колонны
Ореrаtiпg tеmреrаtuге of the bottom of the

column
l22oC

dietanolaminniKolonnasiga to'yingan
kirishidagi sarf:

Расход насыщенного амина на входе в колонну
safurated amine consumption at the column
inlet:

512.08 ttt/ hочr

To'yingan dietanolamin eritmasini hаrогаti: Темпераryра насыщенного раствора амина: tеmреrаturе of saturated diethanolamine: 96 ос

To'yingam dietanolamin eritmasini sаrfi : Расход насыщенного раствора амина: Consumption saturated amine solution 512.08 trl hоuг

Kolonnaga nasadkaning yuklanish hajmi:
Загружаемый объем слоя насыпных контактных
насадок:

Loading чоlumе of the lауег of bulk contact
rапdоm column packings:

260.0 m3

Kolonnaning hajmi: объем колонны column volume 4l0 m3

Kolonnasining cilindrik qismini balandligi: Высота цилиндрической части колонны Height of the cylindrical part of the column 3l00/25l50 мм

4.3 Texnologik jаrауоппi analitik паzоrаt qilish va uпgа quyiladigan qo'shimcha talablar
4.3 ДналлIтическlrй контроль технологItческого процесса rl дополнптеJIьные требованllя к неМу.

4.3 Analvtical сопtrоl of the technological process and additional requirements fоr it.
3,4l 7о mOlCOz
0,1 l %о mOlHzS
89,53 % molСНа
3,89 % molCzHb

0,94 %о mOlСзНв

0,19 % moliСцНrо
0,2З % moln CcHro

0,18 % molУглеводороды Cs

0J?'/" mol ,/*,Р- 'Ч" "\
Углеводороды Сб п выше

OJt Иmоl {,:)' ....^ 
"..

Nz
ц

li
{'J"a..*'-О

0,54 % nrol Е
HzO

АЬsоrЬеr kolonnasida tozalanadigan поrdоп
gazli tabiiy gazni tarkibi.
Состав природного газа с кислый газом
очищается в абсорбчионной колонне
Composition of паturаl gas with acid gas is

рurifiеd in ап absorption соlцmп z/---,--

tt]l,,-,,.
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COz не более 50 ppm. объёмных;
НэS не более 3 оOъемных.
СНд 92,62 оh mоl
С:Нс 4,26 Yо mОl
СзНв 0,93 %о mOl
C+Hro 0,4З 0/о mоl

Углеводороды С5 0,18 % mol
Углеводороды Сб и выше 0,3l % mol

Nz 0,79 Yо mоl
HzO 0,47 о/о mоl

АЬsоrЬег kolonnasida tozalangan tabiiy gazni
taгkibi.

Состав очищенного природного г€}за в
абсорбшионной колонне,

Composition оf purified паturаl gas in an
absorption соlumп.

Содержание меркаптанов R-XH не более 0.0l
СО2, МОЛЬН?Я ДОЛЯ не более 0,|2 Уо

HzS, не более 69 mg/mЗ
концентрация ЩЭА не менее 30 %о

DA-l70l АЬsоrЬеr kolonnasiga qayta
tiklangan 30% dietanolamin eritmasini kirishi.
Регенерированный З0% раствора
диэтаноламина в колонне абсорбер
DA-l70|
Regenerated 30% diethanolamine solution iп
аЬsоrЬеr соlumп DA- l 70 l

железо общее не более 1,0 mg/l

мольная доля,уо
COz 88,1 0
HzS 1,55

СН+ следы

qurilmasiga поrdоп gazini kirishi.
Кислый газ на установке выделения
серы цеха производства Этилена.
Acid gas at а separation plant

Etilen ishlab chiqarish sexining oltingugurt olish

sчlfur ofthe HzO l0.35

.ý

Dietanolamin tozalash qurilmasidan chiqayotgan
поrdоп gazining tarkibiga qo'yiladigan talablar

Требования к составу отходящего кислого
гtва на выходе установки
диэтаноламинавой очистки.

Requirements fоr the composition of waste
acid gas at the оцtlеt of а diethanolamine
treatment plant.

oltingugurt olish qurilmasida to'g'ridan-to'g'ri oksidlanish pechida (rеаktоridа) katalizatorni kokslashning oldini olish uсhuп amin
tozalash kolonnasidan (strippeT) keyin поrdоп gazining chiqindi oqimidagi uglevodorodlaming quyidagi Йiqаоri tartibga solinadi:
Umumiy uglevodorod miqdori l% mol dan oshmaydi.

с целью предотвращения коксования катализатора в печи (реакторе) прямого окисления установки
регламентируется следуюЩее содержание углеводоРодов в отходящем потоке кислого гЕlза после
(лесорбера): общее содержание углеводородов - не более l о/о моль.

оrdеrIn to of the theln directргечепt coking oxidation furпасе theofcatalySt sцlfur(rеасtог)
ln the idас exhaust StrеаmhуdrосагЬопs аftеr amlnethegaS columпstripping (striрреr) regulated:

thanmоге mol%
lS по

of
is
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.l..l I,Iасадка va tarqatish tarelkalarini sifatiga
talabIari.

4.4 Требоваllllя к качеству насыпных контактных насадок 1l

распредел ительных тарелок.
4.4 Requirements for the quality of nozzles апd

distribution plates

. yangi o'rnatiladigan nasadka va tarqatish tarelkalari 4.3
bandda ko'rsatilgan tozalanadigan nordon gazli tabiiy
gazni аЬsоrЬег kolonnasida tozalangan tabiiy gazni
tarkibidagi komponentlaгni miqdorigacha tozalaydigan
texnologik samaradorligga ega bo'lishi lozim.
о yangi o'rnatiladigan nasadka va tarqatish tагеlkаlагi 4.2
bandda ko'rsatilgan texnologik ko'rsatgichlarga yoki,
Etilen ishlab chiqarish sexining tabiiy gаzпi поrdоп
gazlardan tozalash qurilmasining loyixaviy ishlab chiqarish
quvvatlariga salbiy ta'sir etmasligi shагt.
.Mavjud nasadka va tarqatish tarelkalarini o'rniga yangi
sаmагаli analog model nasadka va tarqatish tarelkalarini
almashtirishni uсhuп tanlashga va miqdorini hisoblashga
qo'yiladigan tаlаЬIаr:
. Ishlab chiqaruvchi поrdоп gaz аьsоrьеri ча
dietanolaminni bug'latib tozalash kolonnalari oqim
balansining batafsil hisoblarini yuqorida 4.2 ча 4.З
bandlardagi tozalangan tabiiy gaz va поrdоп gazining
tarkibiga qo'yiladigan talablarga erishish mumkinligini
tasdiqlovchi ma'Iurnot taqdim etishi kегаk;
. Mavjud nasadka va tarqatish tarelkalarini yangi samarali
analog modelli nasadka va tarqatish tаrеlkаlаrigа
almashtiгish shunday tanlanishi kerakki, ularni qullashda
tabiiy gazni погdоп gazlardan tozalash qurilmasida yoki
поrdоп gaz аЬsоrЬеri va dietanolaminni bug'latib tozalash
kolonnalarida hech qanday геkопstгчksiуа
qilish/modifikatsiyaIashga olib kelmasligi kerak.
r Ishlab chiqaruvchilar tomonidan taklif qilingan mavjud
nasadka va tarqatish tarelkalarini yangi samarali analog
modelli nasadka va taгqatish tarelkalariga almashtirish
hozirgi vaqtda ishlatiladigan ko'pik hosil bo'lishiga inhibitor
ча kоrrоziуа inhibitorlaгiga hamda mavjud purkash
tizimlariga o'zgartirishlarsiz ishlatish lozim;
r lshlab chiqaruvchi sho'rtan gaz-kimyo majmuasiga
malakali mutaxassislarni jo'natadi va Shо'rtап gaz-kimyo
majmuasida yangi samarali analog modelli nasadkalarni
yuklash va tabiiy gazni поrdоп gazlardan tozalash
qurilmasini ishga tushirishda hаr tomonlama yordam

|. Устанавливаемые насыпные контактные насадки и
I

| распрелелительные тарелки должны иметь технологический

| эффект указанный в пункте 4.З обеспечивающий очистку

| 
приролного г€tза от кислый газов в колонне абсорбер ло

| 
количества компонентов содержащихся в очищенном

l природном г;ве

l. Y"ru"o"nann"r" насыпные контактные насадки и

распределительные тарелки не должны оказывать
отрицательного влияния на технологиt{еские показатели,

укiванные в п. 4.2, или на проектные производственные
мощности установки очистки природного гzва от кислый газов
цеха производству Этилена.

о Требования к расчёту количества и выбору замены
существующей насыпные контактные насадки и

распределительные тарелки на эффективную насыпные
контактные насадки и распределительные тарелки:

о Производитель должны представить детЕlльные расчёты баланса
потоков колонны абсорбера кислого газа и колонны отпарки
диэтаноламина, подтверждающие достижимость заданных в п.
4,2. и r1.4.3. выше требований к составу очищенный природного
газа и кислого гzlза;

о Замены существующей насыпные контактные насадки и

распределительные тарелки на эффективную насыпные
контактные насадки и распределительные тарелки должны быть
подобраны таким образом, чтобы его применение не повлекJIо за
собой каких-либо реконструкций/модификаций оборудования
установки очистки природного газа от кислый газов, абсорбера
колонны кислого газа и колонны отпарки диэтаноламина;

r Предлагаемый Производительами замены существующей
насыпные контактные насадки и распределительные тарелки на
эффективную насыпные контактные насадки и

распределительные тарелки должен позволять применение
используемых в настоящее время ингибитора пенообразования и
ингибитора коррозии при помощи существующей системы
впрыска без проведения существенных модификаций;

о Производитель должен оказать всемерное содействие
Шуртанскому ГХК в проведении загрузки на новую
эффективную насыпные контактные насадки и гryско-н€tладки

. The installed bulk contact nozzles and distribution plates
must have the technological efЪct specified in раrаgrарh
4.3, ensuring the purification of паtчrаl gas from acid
gases in the аЬsоrЬеr соlumп to the amount of components
contained in the purified natural gas.

. Installed bulk contact nozzles and distribution plates
should not have а negative impact оп the technological
indicatoгs specified in clause 4,2, or on the design
production capacity of the natural gas puгification plant
ftom acid gases ofthe Ethylene production workshop.
. Requirements fоr calculating the quantity and selecting
the герlасеmепt of existing Ьulk contact nozzles and
distribution trауs with effective bulk contact nozzles and
distгibution trays:
. The mапчfасtчгеr must provide detailed calculations of
the flow Ьаlапсе of the acid gas аЬsоrЬеr column and the
diethanolamine stripping column, confirming the
achievability of those specified in clause 4.2. and сIачsе
4.3, higher than the геquiгеmепts for the composition of
рчrifiеd паtцrаl gas and acid gas;
. Replacement of the existing bulk contact nozzles and
distribution trays with ап effective bulk contact nozzles
and distribution trays should Ье selected in such а way that
its use does not entail any гeconstruction/modification of
the equipment of the паturаl gas purification plant from
acid gases, the acid gas column аЬsоrЬеr and
diethanolamine stripping columns;
. Мапufасtuгеrs' proposed rерlасеmепt of existing bulk
contact nozzles and distribution trays with efficient bulk
contact nozzles and distгibution use of
сurrепtlу used foam iпhiЬitог Ьу
the existing injection
modifications;
. The mапufасtчгеr must

\
all to

the shurtan Gas chemical
efficient bulk contact the
паturаl gas purification plant

*.
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ТаЬ гdопоgaz агdап toZagazl Iash u1,1 Ilnas idaq
ash latlkafojarayonining angan shlashiga

lпig kanl idauchun, 72 etmish( kki)
z1-1 ksiltr z Iashish daчоm ida olllх haS nl 00%gazlуо
aS ida testl sinovda sinov) amaIga

adiiгi l

texno logik ishchi kojагауоппi lаrirsatgich bos lmhаrоrаt,
sагf ishlab kо'rsаtmаlагichiqaгuvchining uvofimga q

qi аsьоьlаri bilanayd maksi mаl adadаrаj qayd

mап ishlashiquri цсhчпlng ZarUr Ьаrсhаbo'lgan energiya
izuzluks tarejimda поrdопgаZпbiiy gazlardan

maSqurl etkazibiga beriladi.

т'eStli Slnov Sho'rtan muaslgaz-kimyo lагixodimmaJ
mа nud чаasadkavj tаге|kаlагitarqatish ishlabпt

vchqаru tomonidan etkazib beriladigan samaralyangi
modelI пasadka ча arlnltarelkaItarqatish texnik

qat' ly holdariоуа q lgan almashtirish bo'yicha
shlаrп ama oshirish shагtiIga ь lan oshi riladi.amalga

lab chiqaruvch tomonidan mа' lumоtlаг vaberilgan
urаIаr xuSuSan:

sаmагаliyang IIimodeanalog nasadka ishIab
аruчсh lniq, ing ko'rsatmalariga поrdопmuvofiq gaz

ча dietanolaminni bug'latib tozalash
yuklanadlonnalariga i;

'гsatishi shагt.
shIab chiqaI,tr,

проlrзводитель должен гарантировать, что технологиtIеские
параметры б)'дет достигнуто к параil{етру yкErзaнHol\,ty втехническое задание;

- новая насыпные контактные насадки булет загружен вабсорбер колонны кислого газа и колонны отпарки
диэтаноламина по указаниям Производителя;
- 

_ 
новые распределительные тарелки булут установлены вабсорбера колоаны кислого ftва по укшаЕиrIм Производитель;

- рабочие условия процесса, такие как темпераryра, давление и
раСход булет соответствовать указаниям ПЙзводитель и
фиксиру,rотся в максим€lльно возможной степени стандартными
регистрирующими приборам и;
- все энергоресурсы, требуемые дпя работы установки, подаются
на границу установки аминовой очистки в непрерывном режиме.гарантийные показатели булут считаться достигнутыми вслучае еслlt:

l\I

Ilo оKIl (lуста IlcTKI гопl) I)одно отгаза I,1кI-1слы вгазо п чтем
Ia llя l] IIправлен lc ll кгх

"\/l],гil
lrеоб ыходIll\,l х пес llапц IlcTo

общая blдлител Lc,l ll оы BalI I lrlрс tIllд пковсотру, ,l,c. l,звол,роII
на пло щадке lc когоLllypTa гхк для Itllяоведе казан llыпр ху работнадолж тьбы еll еNl lle 2 (два ных недел не ск€lJIендар ь, tl ,lIIта

eHIlврем поездкIl

(семьдесят

газу;

с целью оподтверждения достижениrI хгарантированны
показа,телеl..t lIесса очпро истки, 'дет тестовыйбу проведен пробег
(lэксплуатационное TaHt eиспы очисткиустановки природного
газа от кислы и длительностьюг;tзов, менеене 72 лва)часов ивнонепреры 0работы 0%при понагрузке сырьевому

булет

т'естовый пробег проводится при чслов чтоИИ, персонiцом
Шуртанского гхк проведены поработы заме ненасыпные контактные инасадки распределительные ки натарелпоставленный производителом эффективной насыпные
контактные насадки и распределительные тарелок гомстросоответствии с технической иинформацией процедурами,
выдаваемыми именно:Производительом,

.Щостижение показа,гарантированных телей установлено при
тестовогопроведении пробега установки соответствии списьменными нымтационэксплуа, и инструкциями шгхк и

рекомендациями Производителя вкJIючая любые согласованныеш кимуртанс гхк и Производителом модификации иил

- new bulk contact nozzles will Ье loaded into the аьsогьеr
of_the acid gas column and the diethanolamine stripping
соlumп ассоrdiпg to the instructions of the МапчfасtuЙr;"
-,new distribution tгауs will Ье installed in the аьsоrьег ofthe acid gas соIumп according to the instructions of the
Мапчfасtчrеr;

the песеssагу
Corrlplex.

speciaIists to the Sh urtап Gаs Chemica|

hт totaIе опdurаti fо о 1, Il а]\4Stay ttfacture S
el1l atр the LlShoyeeS Gasrtап Chern caI с oI1-1 s iteехpl to

out theсаrry fied wоrkpeci tl ЬеSt at least 2 two( )calеrrdаг wee notks, counti trа че lllting
The lna ufасturеr l1l uSt thatguагапtее techthe nologica

wlparametet,S Ье vedachie to the ete гSраrаm fied lnSpec
the techn ical ationSspecific

In огdеr to сопfirm that the guагапtееd ofреrfоrmапсеthe puгification hasрrосеSS Ьееп ach а teStieved, гuп
( ofореrаtiопаl thetest) natural gaS antpuгification frompI

idас wl ЬеligaseS саrгiеd out, at least 72lasting (sevený-
two ofhours,) continuous at 00%орегаtiоп fееd gaS oad;

testThe lSrчп outсаrriеd theon опconditi thethat staffof the GasShuгtап ChemicaI iIlComplex out wоrkсаrry
to buIkthereplace contact nozzIes diand onstributi plates

thewith effective Ьulk contact nozzles and distribution
pIates thesupplied Ьу мапufасtчrеr ln ctstri ассоrdапсе

ith the technical andiпfогmаtiоп issuedрrосеdurеs Ьу
the мапufасturег namely:

uired

procesS conditionsoperating such aS tеmреrаturе,
flowand willрrеSSurе Ье п withассоrdапсе theмапufасtuгеr's instгuctions and torесоrdеd the maxlmum

extent possible standardЬу rесогdiпg lnStrumentS;
all rеsоurсеsепеrgу fог therеq theofореrаtiоп

IlationlnSta аrе ied to thesuppl аm lne
installationpuгification а1п

dчriпg а test rчп ofthe
was,

the.аёёрrdапсе

andShGсс Тье

Guаrапtееd indicators will ach- Achievement of

written operationai
гecommendations of the
modifications оr revisions
GCC and the Мапufасturеr;

I ll]

h isobga

tasdiqIash

в
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o'zga гtiгish yoki tuzatishlaгga rnuvofiq o'rnatislrni
sinovdan o'tkazishda aniqlandi;
-Yuqогidаgi 4.2 уа 4.З-lэаrrdlагdа ko'гsatilgan kafblat
ko'гsatkiclrlaгiga faqat Ishlab chiqaruvchi jачоЬgаr bo'lgan
sabablaгga kо'rа sinov paytida erishiImasa, u holda:
- ishlab chiqaruvchi Sho'fian gaz-kimyo zavodiga DDP
shartlari bo'yicha sаmагаli quуmа kontaktli shtutseгlar ча
taqsimIovchi plitalar, Kengsoy temir yo'l stansiyasini
yetkazib berish xarajatlaridan hisoblangan yo.qotishlarni
qoplaydi.

- Еслп гараtIтиl,"Iные показатели, указанные в выше п 4,2 п 4.3 не
лостtrгtIуты в ходе проведения тестового пробега рlз-за причин,
llаходящt{хся 1,1склю(lllтельно под ответствеI'Illостыо,
Производитель, то:
- Производитель возмещает Шуртанскому Гхк все убытки,
рассчитываемые от стоимости поставки, эффективных
насыпных контактных насадок и распределительных тарелок на
условиях все вид транспортных услуг до территории
Шуртанского ГХК.

-If the wаrrаrrtу indicators specified in раrаgrарhs 4.2 апd
4.3 аЬоче аге not achieved during the test ruп due to
геаsоlls that аге solely the гesponsibility of tlre
Мапчfасtuгеr, then:
- The mапчfасturеr compensates the Shurtап GCC fоr all
losses calculated from the cost of delivery, effective bulk
contact nozzles and distribution plates оп the tеrms of all
types of trапsроrt services to the tеrritоrу of the Shurtап
GcC.

4.5 Ве lash talablari 4.5 Требования к мapKIrpoBKe 4.5 Ма uirеmепts
Маrkirоч,ka O'zbekiston Respublikasining xalqaro
umumе'tirоf etilgan standartlarga zid Ьо' lmagan ча uпdап
kam bo'lmagan davlat stапdапlаri talablariga javob berishi
kerak.
Mahsulot markirovkasida mahsulotning shifTlangan nomi,
ishlab chiqaruvchining nomi, model raqami, chizmasi,
material markasi ча ishlab chiqaгuvchining joylashgan
joyi manzili va chiqarilgan sanasi bo'lishi kerak.

Маркировка должна соответствовать требованиям
государственных стандартов Республики Узбекистан, не
противоречащим и не усryпающим международным
общепринятым стандартам.
Маркировка товара должна содержат расшифрованное
наименование товара, наименование изготовителя, номер
модели, номеР чертежа, марка материtUIа, адрес
местонахождения изготовителя и даry выпуска.

The marking must comply with the rеquirеmепts of the
state standards of the Republic of Uzbekistan, which do
not contгadict and аrе not iпfегiоr to international
generally accepted standaгds.
The marking of the goods must contain the decrypted
паmе of the goods, the name of the mапчfасturеr, the
model пчmЬег, the drawing пumЬеr, the Ьrапd of the
material and the address of the mапufасturеr's location and
the date ofissue.

4.б Hajmi va qadoqlash talablari 4.6 к ll аковке 4.б Size and uirеmепts
Qadoqlash mahsulotning ma.kirovTasigi-qat'iy mЫ
kelishi kеrаk.
Точаrlаr trапsроrt ча etkazib Ьеrish paytida tovarlarning
yaxlitligini ta'minlaydigan ushbu turdagi tочаrlаr uсhчп
taqdim etilgan maxsus idishlarda (qadoqlarda) etkazib
beriladi.
Paket Ьir martalik bo'lib, uni yetkazib beruvchiga qaytaгib
berilmaydi.

упаковка должна строго
Товар поставляется

соответствовать маркировке товара.
в специальной таре (упаковке),

предусмотренной для данного вида Товара, обеспечивающей
целостность Товара при танспортировке и доставке.
Упаковка является одноразовой и не подлежит возврату
Поставщику.

The packaging must strictly comply with the product
labeling.
The goods аrе deliveгed in а special сопtаiпег (packaging)
provided fоr this ýре of Goods, ensuring the integrity of
the Goods during tгапsрогtаtiоп and delivery.
The packaging is disposable and саппоt Ье rеturпеd to the
Supplier.

4.7 ТочаrIаrпi etkazib berishda texnik va boshqa
hujjatlarni buyuгtmachiga topshirish talablari

4.7 Требования по передаче заказчику технических и иных
документов при поставке товара

4.7 Requirements for the trапsfеr of technical and
other documents to the customer uроп delivery of the

quу аtlаr bilan

уо 'riqnoma;
уо гiq;поmа;

- el}.aziP .berila9igan поzullаr чсhuп kelib chiqish
sertifi katlari ча sifat sertifi katlaгi;

schyot- fakturasi (lschyot i),,fakturas
tavsi mah sulot m пагхl чаь

должен сопровождаться следующей
- сертификат соответствия товара;
- инструкцию по эксплуатации;,
- Инструкчии по засыпке и загрузки насадок;
- Инстр_укции по монтажу распределительных тарелок;
- сертификат на материarлы;
- сертификаты о происхождении и сертификаты качества на
поставляемые насыпные контактные насадки и
распределительных тарелок;

инвойс с описанием-сч

Требования

sertifikati;
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- tnvoysning rаqаmi va sanasi ko 'rsatilgan tovar
nramlakatining kelib chiqishi to' g' гisidagi seпifikat;
- qadoqlash rо'ухаti;

Joyl
zola

lt о l1I Il111o o'nash ta|-ltS aS Ьеytl 11g ga iy lgi
гаdiЬоа t) 1,1 acIllll lIl no Illl а!ll аgan vu гt lng ldagi

a11sh I,I,1anllo In S h alll ча SatlaSl ilь l1а hiсгаq lgarlqагi
tгаI]S ot- fakturas;рогt schy

Iabish ch tomon idan mahs sifatiulotiqaruvch chiqari lgan
to'g'ris а;guvohnom

xavfsizlik

tll1luпllv lтl указанием количества, цены едt,llllIцы товара tI о
- транспортная накладная, выпушеIJl{ая на LIмя грузополуtlателя
с oTlvteTKoГ1 станцtItl отправленtJя tl отметкой пункта I{азначенIля,
наименованIlЯ Заказ.tl.tка, IIoNlepa и даты подп!.tсаltttя
действующего контракта;
- сертификат о происхождении станы товара с укzванием
номера и даты инвойса;
- упаковочный лист;
-сертификат о качестве товара, выписанного производителём;
- паспорт безопасности товара.

ще cyNt l\4 ы;

-.сегtiflс.аtе of origin of tlte соuпtгу of the goods indicating
the invoice пцmЬеr and date;
- packing list;
-certificate of quality of the goods аrе issued Ьу the
mапufасtuгеr;
- ргоdчсt safeý data sheet.

mеr,
оIll а гlr г the Stat oll oftllагk the Ioi]Iп atdераr,tuге

th Ilthe ofllallle th Custo llltl andЬег оdate Sif gп
tof сhe сtlrrепt опtгасt;

5. YETKAZIB BERISH чА QABUL QtLISH
IDALARIGA TALABLAR.

5. трЕБовАния к оБъЕму и/или сроку
ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГАРЛНТИЙ

5. REQUIREMENTS то тнЕ SCOPE лND/оR
TERM ОF GUARANTEES

ishlab chiqaruvchining blankasida
kafolat majburiyatlaгini Ьаjагish shartlarini ko'rsatadigan
hujjatni taqdim etishi shart.
IshIab chiqaruvchi zavod kafolatiga muvofiq tочаrlаr
uсhuп sifat kafolatini taqdirT etadi.
Nasadka va tarqatish tаrеlkаlаrпi kafolat muddati
tushirilgan kundan boshlab kamida 12 оу, yoki
buyurtmachi оmЬоrigа kelgan vaqtdan boshlab l8
bo'lishilozim.
Аgаr ishlab chiqaruvchi shагtпоmа shartlariga, standart
talablaгiga javob Ьеrmауdigап mаhsulоtlаrпi etkazib
Ьеrgап bo'lsa va mahsulot sifati tegishli sifat hujjati bilan
tasdiqlanmagan bo'lsa, etkazib beruvchi shartnomada
ko'rsatilgan muddat ichida uni tegishli sifatli mahsulotlar
bilan almashtirishi shап.

Ishlab chiqaruvchi обязан предоставить на бланке завода_
изготовителя документ, в котором прописаны условия
выполнения гарантийных обязательств.
Производитель предоставляет гарантию качества на товар в
соответствии с гарантией завода-производителя. Гарантийный
срок эксплуатации должен быть не менее 12 месяцев со дня
ввода товара в эксплуатацию или 18 месяцев с момента
поступлеЕиrI товара на скJIад Заказчика.
В слlчае если Производитель поставил продукцию, которая не
соответствуют условиям договора, требованиям стандарта и
качество продукции не подтверждается соответствующим
документом о качестве, Поставщик обязан заменить ее
пролукчией надIежащего качества в течение срока, указанного в
договоре.

Производитель is obliged to provide а document on the
manufacturer's letterhead, which specifies the conditions
fоr fu lfi l ling wаrrапtу obligations.
The manufacturer provides а quality gчаrапtее fоr the
product in ассоrdапсе with the mапчfасturеr's wаrrапtу.
The wаrrапtу регiоd of орегаtiоп mчst Ье at least 12
months from the date of commissioning of the Rапdоm
column packing оr 18 months from the date of receipt of
the goods at the Customer's wаrеhоusе.
If the Мапчfасtчrеr has delivered products that do not
comply with the tегms of the contract, the rеqчirеmепts of
the standard and the quality of the products is not
сопfirmеd Ьу the relevant quality document, the Supplier
is obliged to герlасе it with products of рrореr quality

TIre rпапufасtuгеr

rvithin the
б. TOPSHISH ЧА QABUL QILISH QOIDALARIGA

TALABLAR
6. ТРЕБОВАНИЯ ПО ПРАВИЛАМ СДАЧИ И

приЕмки
б. REQUIREMENTS FOR ТНЕ RULES ОF

DELIVERY AND ACCEPTANCE
б.l Торфirish va qabul qilish tartibi б.l Порядок сдачи и приемки б.1 The оrdеr of d and

Mahsulotlarni miqdori, sifati ча o'lchamIari bo'yicha
qabul qilish ча kirish nazorati Buyurtmachining оmЬоridа
amalga oshiriladi.
Yetkazib berilayotgan tочаrlаг Ьuуurtmа
spetsifikatsiyasiga mos kelmasa yoki tovar kiruчсhi sifat
паzогаtidап o'tmasa, Yetkazib Ьеruчсhi uni 30 kalendar
kun ichida almashtirishga mаjЬчrdir. Точаrlаrпi
almashtirish uсhчп trапsроrt xarajatlari tочаг yetkazib
Ьеrччсhi tomonidan qoplanadi.

Приемка и входной контроль Продукции
количеству, качеству и размерам выполняется на скJIаде
Заказчика.
В сл)лае несоответствия поставляемого товара с заказной
спецификацией или если товар не процел входной контроль
качества, Поставщик обязан заменить ее пролукцией
надлежащего качества в течение срока, укщанного в договоре.
Транспортные расходы при замене товара берет на себя
поставщик товара.

соответствия Acceptance and incoming inspection of the Ргоduсts
compliance with quantity, quality and dimensions shall Ье
саrriеd out at the Рчrсhаsеr's warehouse.
If the goods supplied do not

specification оr ifthe goods ha

lt

I

of

fоr

r?!
-ll

-.,,ri ..ll_{t ....,

the оrdеr

themquality inspection, the
within 30 саlепdаr days
the trапsроrt costs ofth;

, Ьеаr
i

,r."

pasporti.

period specified in the contract.
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7. TRANSPORT TALABLARI 7. трЕБоI}Ан 1,1я к трА нспортироt}Аl l ll lO 7. TRANSPoltTATloN It UIREMENTSmahsuIotning yaxlitligirri, oluvchining
inlkoniyatIaгirri hisobga oIgan holda

inIashi kerak.
Qadoqlash nrtltrlkin lro'lgarr огtiqсhа уuk va LIzoq nrudclatli
saqlashni hisobga olgan holda yukni hаr qanday
shikastlanish ча shikastlanishdan, yog'ingaгchilikdan,
suvdan, ifloslanishdan, uni tashish ча etkazib Ьегish
paytida tеьrапishdап to'liq xavfsizligini ta'minlashi kerak.
Idishlaг, qadoqlash, markalash паrхi mahsulot пагхigа
kiritilishi kerak.

'l'ashish shагtlагi
оllllэоrigа tashish
о'Iсhапllагiпi ta'mi

словllя транспортировклI долiкttы обеспе.ttlвать цеJlостIIос1.1l
продукцtIи, габариты из расчета возN,rожностеl"{ транспортировкrl
до склада получателя.
упаковка должна обеспечtlва.гь полнуtо coxpallllocтlr груза от
всякого рода повреждений и порчи, атмосферных осадков, воды,
загрязнений, вибрации при его перевозке и доставки, с учетом
возможных перегрузок и длительного хранения.
стоимости тары, упаковки, маркировки должна быть включена в
цену продукции. Тара возвраry не подлежит.

у

tгansportatiort to the recipient's u,агеhоusе.
The packaging must епsurе tl.te complete safety of the
cargo from all kinds of damage and spoilage, precipitation,
wаtеr, pollution, vibгation during its transportation and
delivery, taking into ассоuпt possible очегlоаds and long-
term stоrаgе.
The cost of packaging, packaging, labeling should Ье
included in the ргоduсt рriсе. The packaging is поп-
refundable.

tгanSpol1ation lnust епSurе tlle irltegrity
inlensions based on the possibiIities of

The conditions оf
of the products, d

IK ЧА SЛNIТАRIYА TALABLARI8. EKoLoG 8. ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ И СЛНИТАРНЫЕ
ТРЕБОВАНИЯ

8. ENVIRONMENTAL ЛND SANITARY
R UIREMENTS- Mahsulot atrof-muhitga hech

kеrаk;
- Mahsulot хаlqаrо sifat ча atrof-muhit

ьегishi kеrаk

qanday zаrаr etkazmasligi

xavfsizIigi

овар не должен причинят какой-либо ущерб окружающей

-Товар должен соответствовать международным требованиям
качества и безопасности

среде;
-т must not саusе апу damage to the

Iy with international quality and
uirеmепtS.

-The goods must соmр
environmental

-The goods
environment;

9. XAVFSIZLIK тALлBLARI 9. трЕБовАния по БЕзопАсности- Mahsulot foydalanish,
xavfsiz bo'lishi kеrаk;

saqlash va utilizatsiya qilishda

- ТочаrlаmiПg sifati ishlab chiqaruvchining belgilangan
stапdаrtlаri va texnik shartlariga javob berishi ча ishlab
chiqaruvchi tomonidan Ьеrilgап zivod siпочlагi sertifikati
bilan

хранении, а также утилизации;- Качество Товара должно соответствовать установленным
стандартам и техническим условиям завода-изготовителя и
подтверждается сертификатом заводских испытаний,
выдаваемых готовителем;

- Товар должен быть безопасным при его эксплуатации, - The goods shall Ье safe
disposal;

during its operation, stогаgе, and

- The quality of the Goods must соmрlу with the
established standards and specifications of the
mапчfасtчrеr and Ье сопfirmеd Ьу а certificate of factory
tests issued Ьу theЧА TASNIFLASH TALABLARI10. SIFAT ВАНИЯ К КАЧЕСТВУ И КЛАССИФИКАЦИИ10. трЕБо

использования по нzlзначению без негативных и.

l0. QUALITY AND сLASSIFIсATION

;001,5000l
ceгtificates

to
l l 45l mапufасtчrеr's,

certi ficate оthеrапd./огquaIity of internationaI,
lаьоrаtогiеs and teStrecognized сепtеrs).

The the muSt епSurе itthat Ьесапproduct used
fоr its without conснА (воShQл) TALABLARl1. QO,SHIM 11. дополнитЕлныЕ (иныЕ) трЕБовАния l1. ADDITIONAL (OTHER)

taklifga quyidagi ma'lumotlarni
kеrаk;
- tovarning muvofiqlik sertifikati;
- mustaqil lаЬоrаtоriуа yoki ishlab

TanIovda ishtiгok haretuvchi lrь kom iktexnLpaniya
kiгitishni о lishisobga

chiqaruvchining
tomonidan

вкJIючение в техническом предIожении нижеследующую
информацию:
- сертификат соответствия товара;
- необходимо представить лабораторные анализы по качеству

участвующая компания в конкурсе должна учитывать

насадо сделанныхнасыпных контактных

Каждая

сопsidег including the
technical ргороsаl:
- certificate of сопfогmitу of the
- it is necessary to submit

of the material оf bulk

Each company participating in

9.

sifat sertifikati
tan

valyoki
SlnoYva

etilishi kerak.
unl maqsadga

ii i
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tаhIillагiпi taqdim etish zагuг;
- Maxsulotning kafoIat muddati IrrahstrIot ishga tushiгilgan
kuпdап bosIllab kanrida l0 yil bo'lishi kеrаk.
- Mahstrlot ishga tushiгilgan kel,ill, 4.4 bandda kо'гsаtilgап
texnologik salbiy о'zчаrishIаг r,a'ni tozalangan tabiiy
gazni taгltibidagi ttогdоп gazrli tпiqdогi rrre'yerdarr уuqоri
bulsa yoki tabiiy gazni погdоп gazlardan tozalash
qurilmasining loyixaviy ishlab chiqarish quvvatlariga
salbiy ta'sir etsa, yetkazib Ьеruчсhi o'z hisobidan
ishdan chiqqan mahsulotni almashtirishi shart.
- Yetkazib beruvchi talab qilinadigan kafolat
mаjЬuгiуаtlагiпi tasdiqlovchi kafolat xatini taqdim etishi
shart.
- Kafolat muddati davomida (12 оу) mahsulot etkazib
beruvchisi, agar mahsulotning nuqsoni (buzilishi)
Buyurtmachining aybi bilan bo'lmasa, o'z hisobidan
ishdan chiqqan mahsulotni almashtirishi shart.

п nasadka materiaIinirrg lаЬогаtоriуа sifatioshiгilga ораторltеЙ rIлtl аккред!tтованноЁt лабоlrаторrrей
1.1з готоI]14тел я;

- Срок эксплуатацtItl дол}riеIл быть lle пленее l0 лет со rltlя sвода
товар в эксплуатацлtlо.
- После ввода товар в экспл)/атаlllllо в случае возllllкllоItеlillя
негатllвlIых техtlологI.itIеских измененlrГt, указанных в п)/tlкте
4.4, т.е. еслIl количество кислый газа в очищенном природном
газе превышает норму, или если это отрицательно влияет на
проектную мощность установки очистки природного газа от
кислый гiва цеха производстВа этилена, поставщIlк должен
производtrт замену товара за собственный счёт.- Поставщик должен предоставить гарантийное письмо,
подтверждаю щее требуемые гарантийные обязательства.
- Поставщик оборулования в гарантийный период (12 месячев)
должен производит замену товар вышедшего из стоя, за
собственный счёт при условии, что дефект (поломка) изделия
произошла не по вине Заказчика.

незавttсl tп,t ot"t -тtаб IаЬоrаtогу ог ап accredited laboratory of the
tпапufасtuгег;
- The sеrчiсе life lntrst lre at least I0 уеаrs f1.onl the date of
putting the ргоduсt into ореrаtiоп.
- After puttirlg the ргоduсt into operatioll iп (he event оf
negative technological changes specified in clatrse 4.4. i.e.
If the amount of acid gas in the рurifiеd паturаl gas
exceeds the поrm, оr if this negatively аfГесts the design
capacity of the acid gas purification plant of the ethylene
production plant, the Supplier must rерIасе the goods at
its оwп ехрепsе.
- The supplier must pгovide а letter of gчаrапtее
сопfirmiпg the required wаrrапtу obligations.
- Duriпg the wаrrапtу period (12 months), the equipment
supplier must rерlасе the defective product at its own
expense, provided that the defect (breakage) ofthe product
was not the fault of the customer.

independent

l2. YETKAZIB BERISH MIQDORI,
KONFIGURATSIYASI, JOYI ЧА MUDDATI

UCHUN TALABLAR

ТРЕБОВАНИЯ К КОЛИЧЕСТВУ,
КОМПЛЕКТАЦИИ, МЕСТУ И СРОКУ

|2.

постАвки

12.REQUIREMENTS FoR QUANTITY,
COMPLETION, PLACE AND TIME

ERIoD ОF DELIVERY-l70l nordon gaz аЬsоrЬеr kolonnasi чсhuпl. DA

taklifi ча shartnomasi bilan beIgilanadi.

насыпных контактных насадок или их новый
эффективный аналог модел дпя колонны абсорбер кислого гa}за

DA-l70l 250 мз.

2. Количество распределительной тарелки, элементов и
крепежных деталей В-секции или их новый эффективный аналог
модел: l (один) комплект
3. Количество распределительной тарелки, элементов и
крепежных деталей С-секции или их новый эффективный аналог
модел: l (олин) комплект
4. Количество насыпных контактных насадок или их новый
эффективный аналог модел дIя колонны отпарки диэтаноламина
DA-I702 260 м3.

время и место доставки определяется предложением
поставщика ш договором.

l. Количество bulk contact packings оr their пеw efficient
equivalent model fоr the DA-l7Ol acid gas аЬsоrЬеr
column is 250 мз.

2. Quantity of distribution plate, elements and fasteners of
the B-section оr their new efficient equivalent model:
l (one) set

з. Numьеr of distribution plate, elements and fasteners of
the c-section оr thеir new efficient equivalent model:
l (опе) set

4. Quantity of bulk contact packings
equivalent model fоr the diethano

supplier's offer and the contra

,l>

1. Quantity of

The time апd place of d

DA-1702 is 260 мз

nasadka yoki uning yangi sаmаrаli analog model miqdori
250 mз.

2. DA-l70l поrdоп gaz аЬsоrЬеr kolonnasi чсhuп В-
seksiya tarqatish tarelkasi , uning elementi va mahkamlash
detallari yoki uning yangi samarali analog model miqdori:
l(Ьiг) jamlanma

з. DA-l70l поrdоп gaz аЬsоrЬеr kolonnasi uсhчп с_
seksiya taгqatish tarelkasi, uning elementi ча mahkamlash
detallari yoki uning yangi sаmаrаli analog model miqdori:
l(Ьir) jamlanma

4. DA-l702 dietanolamin eritmasini bug'latib iozalash
kolonnasi цсhчп nasadkalar yoki ulaming yangi samarali
analog model miqdori 260 mЗ.

Yetkazib berish vaqti va joyi etkazib beruvchining

a_..ý-
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Разработчики:/Dечеlореd Ьу:

hief
гзаместитель ноголав ин)(е на, ьникчzulнера надёжностьюуправленияслужбы (СУН):

с Head Reliaof ё- Т. Diyorov
главного технолога
chief tech Х. Toshboyev
заместитель главного механика:

Chief Mechanic: U. Namazov

рrоdчсtiоп rtmепt:
Начальник ЩПЭ
Lead of Murtazayev

production
Технолог ЩПЭ:

of
Е. ЕshkurЬопоч

production ent:

Старший механик ЩПЭ:
sепiоr Mechanic of А. Panjiyev

установка газовой сепарации I_{ПЭначальник
Head of рrоdчсtiоп В. Raxmonov
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